
I M P U L S B E E T
mit dem Herz aus Edelstahl

ZUSAMMENBAUANLEITUNG

GARTEN 
.
IMPULSE

2024



Hinweise
Bitte lesen Sie die Zusammenbauanleitung vor Beginn der
Arbeiten aufmerksam durch!

Die Bauanleitung ist für alle Größen der Linie KLASSIK und
passendes Zubehör geeignet. Dargestellt wird das Beet
2x1/78 (Länge 2xBreite 1/Höhe 1). Sollten Sie ein anderes
Modell haben, sind die Schritte trotzdem gleich. Sollten
Unterschiede vorhanden sein, wird auf diese eingegangen.

Für ein gutes Gelingen sollten Sie das                          
immer zu zweit zusammenbauen.

Der Platz für den Zusammenbau sollte stabil und flach sein. 

Um Beschädigungen an empfindlichen Bodenbelägen und
dem Hochbeet zu vermeiden, sollte eine Unterlage
verwendet werden.

Beim Hantieren mit den Stahlbauteilen und dem Mausgitter
empfehlen wir das Tragen von Handschuhen.

Benötigtes Werkzeug:
     2x Schraubenschlüssel Schlüsselweite SW10 für M6
          Schrauben
     1x Akkuschrauber mit Drehmomentbegrenzung

Sollten Fragen zum Zusammenbau oder Unklarheiten auftreten,
helfen wir Ihnen gerne telefonisch +43 664 38 61 801 oder per
E-Mail office@gartenimpulse.at weiter. Die Zusammenbau-
anleitung finden Sie online unter www.gartenimpulse.at

Länge 1 - 104cm
Länge 2 - 196cm
Länge 3 - 288cm

Breite 1   - 110cm
Breite 05 - 55cm

Höhe 1 - 78cm
Höhe 2 - 53cm

www.gartenimpulse.at 1

I M P U L S B E E T



Inhalt
Im Paketumfang sind alle nötigen Elemente inklusive
Schraubmaterial enthalten.

Edelstahlkorpus

Polsterhölzer

Verkleidungshölzer 

Eckwinkel

Schraubmaterial inklusive passendem Bitaufsatz

Schraubenpaket 1
Schraube M6x12 
Scheibe ⌀6
Mutter M6

Schraubenpaket 2 
Schraube ⌀4,0x30
Bitaufsatz

Schraubenpaket 3
Schraube ⌀3,2x40
Bitaufsatz

2www.gartenimpulse.at



Schritt 1

Schritt 2

Korpuselemente

4x pro Stoß
Grundblech der Stirnseite 
(Breite) muss innen liegen.

Innenmaß 920mm bzw. 370mm

Verbindungselement

2x pro Stoß

Schritt 1 bis 3: Drehen Sie zuerst alle Schrauben handfest vor. Ziehen Sie
die Schrauben erst nach Schritt 3 mit dem Schraubenschlüssel fest.

Schraubenpaket 1

Bei Länge 1 fällt dieser Schritt weg.
Bei Länge 2 diesen Schritt 1x ausführen.
Bei Länge 3 diesen Schritt 2x ausführen

Länge 3

3www.gartenimpulse.at



Schritt 3

Schritt 4

Einrichten bis Maß A gleich Maß B ist

Stirnschachtel

Diagonale Messen

A

B

4x pro Stoß
Grundblech der Stirnseite
(Breite) muss innen liegen

Schraubenpaket 1

4www.gartenimpulse.at



Zubehör
Falls bei Ihrem Produkt Zubehör enthalten ist, müssen Sie die
folgenden Schritte ausführen. Ohne Zubehör können Sie diese
Schritte auslassen und bei S.12 Schritt 5 weitermachen.

Mausgitter S.7

Edelstahlboden S.8 - S.9

Edlestahlzwischenboden S.10

Frühbeetabdeckung S.11 & S.17 - S.19

5www.gartenimpulse.at



Inhalt
Entsprechend der Konfiguration ist das notwendige
Schraubmaterial und Zubehör der Lieferung beigefügt.

bei Mausgitter oder Edelstahlboden
Schraubenpaket 4

Schraube M6x12 
Scheibe ⌀6
Mutter M6

 bei Edelstahlzwischenboden 
Schraubenpaket 5

Schraube M6x12 
Scheibe ⌀6
Mutter M6
Auflagerlaschen

bei Frühbeetabdeckung
Schraubenpaket 6

Schraube M6x16
Scheibe ⌀6
Stoppmutter M6
Flügelmutter M6
Kugelmutter
Schraube M6x55
Hutmutter M6

Schraubenpaket 7
Kugelmutter

6www.gartenimpulse.at



Mausgitter - Schritt 1

Tragen Sie bei dieser Arbeit unbedingt Handschuhe
Achten Sie darauf, dass das Mausgitter nicht schief wird.
Überschuss anschließend umknicken oder abschneiden, um Verletzungen
vorzubeugen.

Bei Beeten mit der 
Breite 05 muss das mittlere
Loch der Stirnseite (Breite) 

frei bleiben!

Wenn alles verschraubt ist, das
Beet umdrehen, sodass das
Mausgitter unten ist.

Schraubenpaket 4

7www.gartenimpulse.at



Edelstahlboden - Schritt 1

Schrauben nur leicht vordrehen!

Bei Länge 1 bleibt dieser Schritt erspart. Machen Sie bei S.9
Edelstahlboden - Schritt 2 weiter.
Bei Länge 2 die 2 Bodenbleche handfest miteinander verbinden.
Bei Länge 3 die 3 Bodenbleche handfest miteinander verbinden.

Schraubenpaket 4

8www.gartenimpulse.at



Edelstahlboden - Schritt 2

Bei Beeten mit der 
Breite 05 muss das mittlere 
Loch der Stirnseite (Breite)

frei bleiben!

Wenn alles verschraubt ist, das
Beet um 90° drehen und die
Schrauben von Edelstahlboden
- Schritt 1 anziehen.
Anschließend nochmals um 90°
drehen, sodass der
Edelstahlboden unten ist.

Schraubenpaket 4

9www.gartenimpulse.at



Edelstahlzwischenboden - Schritt 1

Lasche zeigt nach oben

Edelstahlzwischenboden - Schritt 2

Zwischenboden erst am Ende
der Montage hineinheben.

Bei Beeten mit der Länge 1 4x Laschen nur auf der Stirnseite anbringen.
Bei Beeten mit der Länge 3 8x Laschen anbringen. Stirnseitig 4x Laschen, bei
Verbindungselement 4x Laschen

Schraubenpaket 5

10www.gartenimpulse.at

Bei Beeten mit der Länge 2 6x Laschen anbringen. 



Frühbeetabdeckung - Schritt 1

Alle weiteren Schritte für die Frühbeetabdeckung erfolgen später. Machen
Sie nun auf S.12 Schritt 5 weiter.

2x pro Seite

Schraubenpaket 6

11www.gartenimpulse.at



Handlauf - Breite

Schritt 5
Polsterhölzer

Holz mittig zwischen
Laschen platzieren und von

innen festschrauben.

Schritt 6

Handlauf mittig mit
Rücksatz platzieren

Schraubenpaket 2

12www.gartenimpulse.at

1-2mm Rücksatz



Schritt 7
Handlauf - Länge

Schritt 8
Verkleidung - Breite

Tipp: Hölzer auflegen und Schrauben
ein paar mm vordrehen

Handlauf - Länge muss 
mind. 1-2mm zurückstehen,
(damit Eckwinkel Platz hat)

Schraubenpaket 2

Schraubenpaket 3

13www.gartenimpulse.at



Schritt 9
Verkleidung - Breite

Holz bündig zur
Ausnehmung platzieren 

Schritt 10
Verkleidung - Länge

Bei beiden Stirnseiten wiederholen

Schraubenpaket 3

14www.gartenimpulse.at

Tipp: Hölzer auflegen und Schrauben
ein paar mm vordrehen



Schritt 11
Verkleidung - Länge

Schraubenpaket 3

15www.gartenimpulse.at

Holz - Länge bündig mit
Holz - Breite montieren 

Tipp für Schritt 11: Für rückenschonendes Arbeiten, das Beet beim Montieren
der Hölzer - Lang um 90° kippen.

Tipp



Schritt 12
Eckwinkel

Fertig!
Viel Freude mit Ihrem                                    ! 

Schraubenpaket 2

16www.gartenimpulse.at

I M P U L S B E E T



Frühbeetabdeckung - Schritt 2

Frühbeetabdeckung - Schritt 3

Mit Flügelmuttern
befestigen

Schraubenpaket 6

17www.gartenimpulse.at

M6x55 mit Hutmutter



Frühbeetabdeckung - Schritt 4

Frühbeetabdeckung - Schritt 5

Achtung! Feder ist auf Spannung. Beim Entfernen der
Transportsicherung besteht die Gefahr eines Stoßes. 

Schraubenpaket 7

18www.gartenimpulse.at

Mit Kugelmutter befestigen.



Frühbeetabdeckung - Schritt 6

Schraubenpaket 6

Fertig!

Stand 03.2024

19www.gartenimpulse.at

Fertig!
Viel Freude mit Ihrem                                    ! I M P U L S B E E T

Vorbehaltlich Irrtum und Druckfehler


